

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
кр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Червоного ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані,

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданя і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
неопечатані більні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К — 40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Італійсько-славянське порозуміння в Істрії. —
Закон про увласнення кметів в Босні і Герцего-
вині. — Ворохобня в Альбанії. — Борба
в Мейку.*

Як майже в усіх краях Австрії з націо-
нально-мішаним населенням, так і в маленькій
Істрії, яка числить всего 336.000 населення
(42.6 прц. Сербо-Хорватів, 40.5 прц. Італійців,
14.2 процент Словінців і 2.7 прц. інших), сойм
не може працювати через національну бороть-
бу, викликану опором італійської соймової
більшости против національних домагань сла-
вянської більшости краю.

Стараючи ся зробити сойм здібним до
праці, краєве правительство довело до частин-
ного національного порозуміння, яке обнимає
отсі справи: 1) До 5 літ, починаючи від 1 січ-
ня 1912 р., мають бути отворені всі школи,
які ждуть рішень в тій справі, а саме, що ро-
ку по 12 шкіл. 2) Правительство має підви-
шити державний додаток на шкільництво в Іс-
трії. 3) В тім часі має бути також прихильно
полагоджена справа з хорватских приватних
шкіл: в Полі, Ірес і Малім Льошні. 4) До ча-

су полагодження сеї справи правительство має
уділяти товариству, яке удержує ті школи,
субвенцію на удержаня їх. 5) Краєвий Виділ
має порішити справу бюджету м. Полі, як та-
кож бюджетів славянських громад, а за те
Хорвати возьмуть назад свої жалоби в сій
справі.

Отсе порозуміння треба уважати остаточно
принятим. Для полагодження інших справ, об-
нятих язиковим питанням, відбудуть ся окремі
конференції.

Акція, яка довела до того італійсько-
славянського порозуміння в Істрії, то заслуга
тамошного намістника кн. Гогенльогого.

Босанський сойм на передостаннім засі-
даню прийняв закон про факультативне увла-
сненя кметів. Тепер босанське правительство
займе ся переведенням сего закона. В тій цілі
міністерство для босанських справ постараеть
ся найперше о цісарську санкцію для закона.
Та заки спільний міністер фінансів зможе пред-
ложити закон до цісарської санкції, мусить ді-
стати на те згоду австрійського і угорського
правительства. В тій цілі предложить закон,
який ухвалено в дещо відміннім тексті в по-
рівняню з правительственным предложением обом
правительством. Заки надійдуть відповіді обом
правительств і закон зможе бути предложений
до цісарської санкції, мине яких чотири тиж-

дні. Аж по санкціонованю і оголошеню закона
розпічне ся властива акція в цілі переведеня
его. Міністерство для босанських справ має на-
мір поручити переведеня закона банківській кон-
сорції, в якій босанський аграрний банк мав
би до певної міри провідну роль. Та консор-
ція видасть викупні облігації, яким вже в за-
коні застережено пупілярне забезпеченя для
Босни і Герцеговини. Крім того будуть стара-
ти ся узискати для них таке забезпеченя в Ав-
стрії і Угорщині. Також будуть старати ся о
готованя тих облігацій на віденській і буда-
пештеньській біржі. На перші часи краєве пра-
вительство не буде потребувати великого кре-
диту. Оцінюють его на яких 500—600 тисяч
корон.

Ціла акція розпічне ся вже сего літа, а
по осінній сесії босанського сойму будуть вже
предложені перші її результати.

Турецьке правительство рішило ся на ак-
цію у великих розмірах для усмирення воро-
хобні в Альбанії. Під командою Торгута-паші,
коли надійдуть вислані вже баталіони войска,
збере ся така значна сила, що усмирене імо-
вірно буде вскорі переведене. Знаючи відносин
уважають, що без сумніву так стане ся. Задача
турецьких войск буде о стілько легша, що во-
рохобни не достая одноцільної організації, отже
не буде могла оперти ся вишколеним рядам

14)

ПРИГОДИ БРИГАДИЄРА ЖЕРАРДА.

З англійського — Ко на на Дойлс.

(Дальше).

Я міг би вам, панове, подати назвища
кільканацятьох офіцерів, зловлених тоді тими
опришками, або як їх називали „герильсами“,
а з котрих кождий міг ще говорити о щастю,
коли яка куля зпоза скали або дерева пробила
его голову або серце.

Деякі з них погибли так страшною смер-
тю, що о їх смерті не вільно було навіть
повідомити їх найблизших свояків. Такі річи
лучали ся так часто, а ділали так сильно на
вояків, що ні один не відважив ся покидати
табору.

Славні були жорстокости провідника ге-
рилясів, прозваного Мануельо „Усьміхнений“
і они наповнювали наших людей величезним
страхом.

Був то грубий, товстий чоловік з добро-
душним лицем, котрий з відважною шайкою
засадив ся на наших лівих крилі на нас в го-
рах. Жорстокости і злочини того опришка
заповняли би самі цілу книжку, бо мав велику
власть, а умів своїх опришків так з'організува-
ти, що для нас було майже неможливим пере-

дерти ся через его територію. Довів він до
того при помочи невичайно строгої дисципліни
і під загрозою найстрожших кар.

Тими средствами зробив свою шайку по-
страхом ворогів, а осягнув тим також кілька
несподіваних удач, як то вам зараз розповім.
Атже він велів висіти свого власного поруч-
ника — але о тім пізнійше. Відворот получений
був з многими трудностями, але не було най-
меншого сумніву, що иншого виходу не було.

Массена отже велів вислати всі багажі
з своєї головної кватири Торрес-Новас до Ко-
імбри, першого укріпленого місця на своїй
комунікаційній лінії. Не могло то стати ся без
звернення уваги, тому герильяси почали чим раз
більше наближатися до наших крил.

Одна наша дивізія, Клявзеля, з бригадою
кавалерії під Монбріном була далеко на по-
лудне від ріки Тахо, а треба їх було конче
повідомити о нашій наміреній відвороті, бо
иначе полишилися би без оборони в самій
середині неприятельського краю.

Я дуже був зацікавлений, як собі Массена
з тим порадить і що зробить, бо звичайні ку-
риєри не були би передерли ся, а більші від-
діли були би знесені.

В який небудь спосіб треба їх було однак
повідомити, инакше бо Франція була би о сорок
тисяч людей убожшою.

Погадав я вкінці о тім, що я, полковник
Жерар, буду мати честь довершити діла, яке
в житю кождого иншого чоловіка становило
би корону его слави, а котре і в моім повнім
слави житю стоить на першій місци.

Належав я тоді до штабу Массени. Мав
ще двох инших офіцерів до свого особистого
розпорядження, також дуже хоробрих і дуже
интелігентних. Один називав ся Кортекс, а
другий Діплессі. Що до віку, були від мене
старші, але під кождим иншим виглядом —
молодші.

Кортекс був малий, чорний чоловік, не-
звичайно живий і швидкий. Був то дуже хо-
робрий воєк, але в наслідок своєї вароуміло-
сти не до ужитя. Після свого власного погляду
був він першим воєком в армії.

Діплессі, як я сам, був Ласконцем, дуже
добрий хлопець, як всі Ласконці.

Службу робили ми на зміну день по дни.
В дни, о котрім говорю, припадала служ-
ба на Кортекса. Я бачив его ще при сніданю,
але відтак не було видно ні его ні его коня.

Массена цілий день був в своїм звичай-
нім понурім настрою. Богато часу провів на
огляданю крізь дальновид англійских окопів і
руху кораблів на ріці Тахо. Не сказав нам ні
слова о порученю, з яким вислав нашого то-
вараша, а не було нашою річю питати его о то.

Слідуючої ночі около дванадцятої годи-
ни стояв я перед головним шатром. Массена
вийшов і стояв пів години на однім і тім самім
місци без руху, глядячи із схрещеними на гру-
дях раменами перед себе на всхід. Стояв та-
кий холодний і випрямлений, що ту овинену
в плащ стаять в трикінчастім капелюсі можна
було уважати за якусь статую.

На що глядів, не міг я причувати; одна-
ко вкінці викинув із себе страшний прокляд,

правильного войска, веденого досвідним генералом.

Дотеперішні успіхи Альбанців треба приписати лиш випадковим щасливим обставинам, але й они не будуть в силі оперти ся значній перевазі.

В тій хвили турецьку акцію утруднює нагла поява ворохобничих дружин в Македонії. Розширюючи переполюх впадають чим раз то иншою дорогою дружини болгарські і грецькі, числячи видко на те, що зайняте Альбанією правительство не буде хотіло дробити своїх сил і не оберне ся против них з цілою енергією. Коли однак Торгутови удасть ся — як надіють ся — скоро здавити ворохобню Альбанців, то проби ворохобничих дружин в Македонії дуже сумно для них скінчать ся.

Мехиканське правительство видало відозву звиваючи охотників до войска на 6 місяців. То заряджена треба уважати за род мобілізації, бо мехиканська армія складає ся взагалі з охотників, котрі однак мусять з обовязати ся повнити службу три до п'ять літ. Видко прийшло правительству до пересвідчення, що войско в силі, яку має правительство до розпорядимости, т. є. в силі 20.000 людей не дасть собі ради з ворохобнею, що лютить ся в північній частині краю. Безпосередню причиною покликання „резерви“ стали ся імовірно борби під Аква Пріета і імовірна супротив того можливість Сполучених Держав. Між правительственними войсками а ворохобниками приходить майже що дня до борб, а щастя сприяє раз тій, то знов другій стороні. Однак доси не прийшло до ніякого рішення. Великою перешкодою для правительства в тім напрямі є мала войскова сила а розширена ворохобня на великих просторах; крім того імовірно також недостача

умілого і енергичного проводу. Правительство хоче отже хоч збільшити число своїх войск, аби відповісти задачі. В якій силі має зібрати ся новий корпус, не звістно, зависить то впрочім від того, як поділав відозва на охотників і кілька їх зголосить ся до служби.

Н О В И Н К И.

Львів, 20 цвітня 1911.

— **Іменованя.** Львівський виспий суд краєвий іменував канцеляристами судовими між иншими підозірирів: Кубу Коха для Дрогобича; Сруля Віна або Райха для Долини; Едв. Гальовіца для Скалата; Ів. Томанка для Радекова; Хаїма В. Яцеса для Підбужа, Евг. Новаковского для Зборова і М. Волошука для Лютовиск.

— **З залізниці.** З днем 1 мая с. року буде отворений пристанок Гаї в великі на шляху Краків-Підволочиска поміж стаями Тернозіл і Борки великі для руху особового і пакуноквого. Час від'їзду поїздів задержуючих ся на тім пристанку поданий в розкладі їзди в 1 мая 1911.

Білету буде ся видавати на пристанку а пакунку буде приймати кондуктор в поїзді за оплатою належитости при відборі.

По відбір пакунків наданих до Гаїв великих належить зголосити ся до керманіча поїзду сейчас по приїзді.

— **Ліцитація.** Дня 27 цвітня 1911 о год. 9 відбуде ся в магазині товарових стації Перемішль публична ліцитація невідобраних товарів як роволіси, горівки, цукорки, оріхи, мила, сїрники, скла, смаровила до чобіт, меблі, сукна, матері вовняні, товари залізні т. п.

— **Огонь.** З Борщева насіла нині вість, що Борщів горить; згоріло доси около 50 будинків господарских. Пегоріли майже самі біднійші жители Борщева.

— **Дрібні вісти.** Перша ознака наставшої весни дала ся почути у Львові вчера по полудни; мимо того що небо було досить погідне дали ся почути перші досить сильні громи, однак без дальших наслідків. — По наших містах і селах волочать ся якісь агенти мантії, котрі продають на виплат або й за готівку всяку дрянь, доводять людей до процесів і руйнують їх. Найліпша рада не купувати у тих агентів нічого. — Організація сторожів в Праві постановила поставити двох кандидатів сторожів на послів до Ради державної. — В шинку Мінцера вкрадено п. Шлягльови золоту шпильку з краватки і срібний годинник з кишені. — На двірці Львів-Підзамче арештовано Ровалію Крачковську, котра стоячим там подорожним перешукувала кишені. — Збанкрутувала Лейзор Рубель торговельник веліза в Скалі і купці в Пробіжній Йосиф Валлах і Фроїм Тувіс. — Арештовано челядника шлюсарского Ів. Прайза, котрий мешкаючи давнійше у п. Пйотровского верав ему книжочку каси опадности на 500 К, виймив гроші з каси і зачав гуляти. — В Петропавловську осуг світловий знищив церков, причім згнули три особи.

— **Краєва Рада шкільна в справі кінематографічних представлень.** Краєва Рада шкільна видала до шкільних Рад окружних, дирекцій виділових шкіл і управ народних шкіл слідуючий обіжник в справі кінематографічних представлень:

„Признаючи вартість кінематографічних представлень як умисловляючого средства для шкільної молодежи, не може однак шкільна Рада краєва не звернути уваги на момент, що в наслідок неодвітної програми представляють они деколи поважну небезпеку для обичайности і морального виховання молодежи. Обовязком школи спільно з родинним домо є охоронити молодіж перед небезпекою, що може з тої причини виникнути.

Тому в наслідок рескрипту Міністра віроісповідань і просьвіти з дня 22 лютого 1911 р. подає ся до відомости, що кінематографічні представлення належить уважати прилюдними видовищами, в яких участь шкільних дітей є

відвернув ся, ввійшов до шатра і напрасно залягнув за собою заслону.

На другий день Діплессі, другий ад'ютант, мав вже з самого раня якусь розмову з маршалком, по котрій не було видко ні єго ні єго коня.

Слідуючої ночі сидів я в переднім відділі шатра, перед спальнею Массени. Він перейшов попри мене, а я бачив крізь отвір, що глядів знов на всхід, так само як попередної ночі. Стояв знов пів години, як чорна тінь в пітьмі. Відтак завернув, залягав і пішов до себе.

Звичайно був воркітливий, але коли єму що не удавало ся, міг попасти в таку лють, як цісар сам.

Я чув, як кляв цілу ніч, тупав ногами аї влості, але мене не кликав, а я знав єго надто добре, аби стати перед ним не вівзваний.

На другий день рано прийшла на мене черга, бо я був одиноким ад'ютантом, який єму полишив ся. Я був єго любимцем. Хороброго вояка все любив. Здаєть ся мені, що того рана, коли вівзав мене до себе, слези стояли в єго чорних вчач.

— Жерар! — сказав. — Ходіть по сюди!

Вхопив мене як приятеля за рамя і підвів до вікна, виходячого на всхід. Під нами був табор піхоти, поза ним була каваларія з довгими рядами попривязуваних коний, далше ланцухи передних варт, а за тим велика, поперетинана виноградниками рівнина. Поза рівниною здоймав ся ланцух гір, з котрого виставав сильно один вершок. Під тими горами розпостирав ся ліс. До тих гір вела одна одинока широка дорога.

— То Сієрра де Мерозаль — сказав Массена, показуючи на ланцух гір. — Чи видите там що на горі?

Я відповів, що нічого не можу добачити.

— А тепер? — спитав, подавши мені свої скла.

При помочи дальновіда розпізнав я на вершку найбільшої гори якусь малу купку каміня чи дерева.

— То, що там бачите — пояснював Мас-

сена — то купа дерева, яка має служити як огневий сигнал. Уложено єї, коли край був ще в наших посіданю, а тепер, коли вже тут довше удержатись не можемо, а она ще на наше щастя на своїм місці. То дерево, Жерар, пусить бути сеї ночі підпалене. Того жадає від нас Франція, того жадає цісар, того жадає армія! Двох ваших товаришів пішло вже там в тій цілі, але ні один з них не дійшов до верха. Нині припадає черга на вас, а маю надію, що ви будете мати більше щастя.

Не лицює воякови цитати о докази приказу, тому хотів я вже виходити, коли маршалок поклав мені руку на рамени і задержав мене.

— Скажу вам все — відозвав ся — аби ви знали, для як великої річи виставляете своє життя на небезпечність. О пятьдесят миль на полудне від нас по другій стороні ріки Тахо стоїть генерал Клявзаль з своїм войском. Єго табор розложений недалеко гори Сієрра д'Осса. На верху тої гори уложена також купа дерева, а при ній стоїть варт. Ми умовили ся, що коли о півночі побачить наш огонь, дасть у відповіді сигнал своїм огнем і сейчас розпічне відворот до головної армії. Коли не рушить сейчас, буде мусів полишитись. Вже від двох днів стараю ся дати єму умовлений сигнал. Нині мусить єго одержати, бо инакше армія єго лишать ся і буде розбита в пух.

Панове, серце почало мені валити, як молотом з гордості і радості, коли я дізнав ся, якою почетом задачію судьба мене наділила! Коли поверну з життям, до мого лаврового вінця прибуде знов один листок. Колиб я однак погіб, то смерть моя була би достойною мої кар'єри.

Я не сказав ні слова, але гадаю, що всі ті благородні гадки відбили ся на моїм лиці, бо Массена вхопив мою руку і сердечно аї стиснув.

— Там гори і там зложено дерево — сказав. — Між ним а вами є лиш той вроклятий герильєс з своїми опришками. Більшого віддлу в тій цілі вислати не можемо, а малий відкрито

би і знищено. Отже поручаю ту задачу вам самим. Зробіть то, як самі вважаєте за найліпше, але бажаю нині о дванайцятій в ночі побачити той горіючий костер на вершку.

— Коли би не горів — відповів я — в таким случаю прошу вас, мій маршалку, постарати ся о то, аби мої річи були продані, а гроші відослани моїй матері.

Приложив руку до чака і зробив зворот в ліво. Серце мені росло на гадку о подвій, який мене ждав.

Якийсь час сидів я в моїй комнаті, аби добре застановити ся над тим, в який спосіб найліпше довершити тої річи. То, що ні Кортепсови ні Діплессіави, двома дуже енергичним і хоробрим офіцірам не повело ся, доказувало, що герильєси пильно сторожили околицю.

Після карти обчислив я собі віддалене від вершка гори. Перед собою мав я десять миль рівнини, заки дістану ся до ланцуха гір. У підніжжя їх був ліс, може на три до чотирох миль широкий, а аж поза ним піднімала ся гора, правда не дуже висока, але не представляюча для мене ніякої охорони. То були часті мої виправи.

Через рівнину вела та приманююча біла дорога, а пригадалось мені, що мої товариші позабирали з собою коні. То було певно їх нещастем, бо для опришків не було нічого лекшого, як пильнувати дороги і нападати на перезджаючих з засідки.

Не робила би мені трудности їзда півперек піль, на впротці, особливо, що я мав тоді два знамениті коні, Віолетту і Ратапьяна, а крім того ще незвичайно доброго карого англійского огера, котрого був здобув — як звістно — на польованю на лиса від барона Коттона.

(Дальше буде).

по мисли § 80 шкільних постанов дозволено лише виїмково з тим застереженням, що програма продукції є без закиду під обичаєвим і релігійним зглядом, рівнож, що поведене, пильність, успіхи в науці і ходжене до школи не становлять для дитини причини до ніякої обави. До поучення родичів про загрожуєче згіршене для їх дітей в наслідок відвідуваня невідповідних кінематографічних видовищ і інших, надають ся збори родичів, поручені в § 130 шкільних постанов, які при сій нагоді пригадує ся“.

— В справі збираня писанок. Музей Наукового Товариства ім. Шевченка має досить значну збірку українських писанок. Бажаючи єї скомплетувати, Управа Музея звертаєть ся до всіх, хто може їй допомогти в сій справі. Вп. народні учителі, святиченики, академики і ин. в просьбові, при нагоді надходячих Великодних Свят заняті ся збиранем для Музея писанок. Зібрані писанки треба посилати на таку адресу: Музей Наукового Товариства ім. Шевченка, Львів, ул. Супінського 21. Кошти пересидки платить Музей. Ё бажанем, щоби при висиланю писанок було означено, з якого села они походять, а також, як яка писанка називаєть ся. — *Управа Музея Наукового Товариства ім. Шевченка.*

— Львівські розбишаки. Вчера в полудне арештувала львівська поліція Фр. Бродзіцкого, Генр. Ленарта і Зиґм. Піневича, котрі від якогось часу нападали за містом людей і обдирали їх. Вчера напали они на т. зв. „Горі страченя“ на кількох студентів, що там грали в ніжну пилку, побили їх а одному з них вдерли з кишені 6 кор. і пішли зараз до шинку пити. Повідомлена о тім поліція, арештувала розбишаків а з листу знайденого у Піневича довідала ся, що они належать до більшої ватаги, котра вже від довшого часу допускає ся розбоїв і крадежий. На основі того листу арештувало ще й інших членів тої ватаги і поки що приміщено в поліційнім арешті.

— 3 Тернополя доносять: Тернопільська філія „Просьвіти“ купила разом з „Соколом“ гарну площу, на якій мають стати: невеличкий дім „Сокола“ і величавий „Дім Просьвіти ім. Т. Шевченка“, в котрім будуть містити ся: бурса на сто або й більше хлопців, велика саля на збори і вистави, бібліотека, музей, публична читальня, канцелярія „Просьвіти“, „Сільський Господар“ і другі рускі товариства. Будова „Дому“ обчислена на яких 300.000 корон, тому тернопільська філія „Просьвіти“, яка очевидно такої суми не має, звернула ся до всіх людей доброї волі і щирого серця о поміч. Зазив єї не зівстав без відповіди, бо доволі багато тернопільських Русинів урядників субскрибувало на будову „Дому ім. Т. Шевченка“ по 100 або й більше корон. Тернопільська філія „Просьвіти“ сподів ся, що й селяни причинять ся своїми лептами до так великого діла як не поодинокю, то бодай громадами. І деякі громади відкликнули ся на зазив тернопільської філії „Просьвіти“, бо два „Церковні Брацтва“, в Баворові і Ігровиці, субскрибували вже на „Дім ім. Т. Шевченка“ по 100 кор. Тернопільська філія „Просьвіти“ має надію, що за Баворовом і Ігровицею підуть всі села тернопільського повіта. Годить ся тут ще згадати, що між тими, які субскрибували по 100 кор. на „Дім ім. Т. Шевченка“, є і один селянин — Іван Самиця з Денисова.

— Самоубийство убийника. З Черновець доносять про таку подію: У вязниці черновецького суду сидів арештований за убийство в Сереті 25-літний Пилипон (Липованин) Теофан Фортін Архіпов. Оногди жадавав він, щоби ему дали его сконфісковану біблію. Зразу хотіли ему дати вязничний примірник его обряду, коли однак такої біблії годі було роздобути, дали ему его власну. В сій біблії, котра була в шкірянім сховку, як сконстатовано пізнійше, був схований ніж, котрим самоубийник підрізав собі горло. Коли вязничник увійшов до келі, щоби подати ему їду, застав его на землі в калужі крови. Завізаний вязничний лікар подав ему першу поміч, почім непритомного Архіпова переведено до інквізиційного шпиталю, але нема ніякої надії удержати его при житю.

— Нещасливі пригоди. Під колеса вагона трамваю електричного дістала ся вчера на ул. Замарстинівській селянка з Голоска Анна Чарнецка і тяжко потовкла ся. Чарнецка везла візком молоко; на ул. Замарстинівській випав їй батіг з руки на шини, а она з обави, щоби віз не поломив їй бичиска, скочила по батіг на шини в хвили, коли якраз надїжджав вагон, котрий потрутив єї і тяжко потовк. — З руштованя на будові дому при площі Теодора ч. 5 вчав оногди муляр Андрій Вітнер і провалив собі голову так, що стадия ратункова відвезла его в безнадійнім стані до шпиталю.

Телеграми.

Краків 20 цвітня. П. Намістник др. Божинський уділяв нині о 11 год. перед полуднем дальших авдіанцій в готели Саскім. Прибули урядники і особи приватні а також кілька депутатий. Нині вечером відїжджає п. Намістник до Львова.

Відень 20 цвітня. Є. Вел. Цісар заприсяг нині новоіменованого тайного радника амбасадора в Петербурзі гр. Турн Вальсассіна.

Білград 20 цвітня. Зачувати, що король дня 7. мая прибуде в гостину до цісаря Франц Йосифа до Білграду.

Париж 20 цвітня. Агентия Гаваса оголошує з застереженням слідууючу депешу датовану з Танджера: Кореспондент в Рабаті (на захід від Феза над морем) телеграфує, що рвійшла ся там чутка, що місто Фез внаслідок бунту, який там вибух, ограблено.

Париж 20 цвітня. Агентия Гаваса доносить з Лісбони: Урядова газета оголосила декрет, солюю котрого зносить ся єпископство в Беї а єпископови Васконсельос видає ся процес з причини фальшівництва.

Нью-Йорк 20 цвітня. Після депеші з Ель Паво повстанці завівзвали місто Хуарец, щоби піддало ся до 24 годин. — З міста Мехіка телеграфують, що послы жагадали звіту о мирових переговорах. Переговори ті були, що правда, ведені лиш при помочи неофіціальних агентів правительственних, але не єсть тайною, що міністер справ заграничних дав їм відповідні вказівки.

Надіслане.

Руско - польска

Термінологія

зі збіркою **ІНШИХ СЛІВ** до шкільної і приватної науки.

На підставі шкільних підручників владив

ЙОСИФ ТАНЧАКОВСКИЙ

учитель школи ім. М. Пашкевича у Львові, 1910.

Накладом автора.

— Ціна 1 К (опаска 5 сотків). —

ЗМІСТ: 1) Вступ — 2) Релігія — 3) Психологія — 4) Логіка — 5) Педагогіка — 6) Руский язык-Література — 7) Руский язык-Граматика — 8) Географія — 9) Історія — 10) Рахунки — 11) Геометрія — 12) Начеркова геометрія — 13) Соматологія — 14) Зоологія — 15) Ботаніка — 16) Мінералогія — 17) Гігієна і Лічництво — 18) Фізика — 19) Хемія — 20) Господарство — 21) Каліграфія — 22) Рисунок — 23) Музика і Спів — 24) Ручні жіночі роботи. — 25) Гімнастика (руханка) — 26) Технологія (slöjd).

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменниці „Дієстра“), а в Станиславові при ул. Смильки число 1.

Там дістає ся різкі фелони, чамі, хрести, ліхтарі, святички, таці, патериці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвіти, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до поволоченя і ризи до направлє.

Уділ вишосить 10 К (1 К вишосе), за гроші вложені на щадничу книжку дають 6 прц.

„Закон ловецкий“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. враз з пересилкою у наглядника І. Мойсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковський, учитель школи ім. Пашкевича. Друге поправлене і розширене виданє. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску почтову. —

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладила Леонтиня Лучаківска. Львів 1910. Накладом Миколи Зячківського. З друкарні Івана Айхельберґера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

Курс львівський.

Дня 19-го цвітня 1911.	Платять	Жадають
	К с	К с.
I. Акции за штуку.		
Банку гіпот. гал. по 200 вр.	702.—	709.—
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	463.—	473.—
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	561.—	568.—
Акции фабр. Липиньского в Сяноку	535.—	548.—
II. Листи заставні за 100 вр.		
Банку гіпот. 5 прц. преміов.	109-10	110.—
Банку гіпотечного 4½ прц.	99.—	99-70
4½% листи заст. Банку краев.	99-30	100.—
4% листи заст. Банку краев.	94-30	95.—
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	96-50	—
„ „ 4% льос. в 41½ літ.	96-50	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	92-20	92-90
III. Обліги за 100 вр.		
Проінаційні галицькі	98.—	98-70
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—
„ „ „ 4½%	99-10	99-80
Зелів. львоваль. „ 4% по 200 К.	92-30	93.—
Позичка краев. в 1873 р. по 6%	—	—
„ „ 4% по 200 К.	93-30	94.—
„ м. Львова 4% по 200 К.	92-70	93-40
IV. Льоси.		
Міста Кракова	100.—	108.—
Австрійські черв. хреста	76-50	82-80
Угорські черв. хреста	52-25	58-25
Італійські черв. хр. 25 фр.	—	—
Архік. Рудольфа 20 К.	69.—	75.—
Базиліка 10 К	40-50	44-50
Йошіє 4 К	8-25	9-50
Сербські табаківі 10 фр.	9-50	11.—
V. Монети.		
Дукат цісарський	11-36	11-46
Рубель паперовий	2-53	2-54
100 марок німецьких	117-50	117-90
Долар американський	4-80	5.—

За редакцією відповідає: **Адам Краховецкий.**

Ваше здоров'я поправите! Ваше ослаблене і боги вгнуться, Ваші очі, нерви, мускули, м'язи будуть сильні, сон здоровий, все Ваше здоров'я поліпшиться, якщо будете уживати флюїд ФЕЛЛЕРА з маркою „Elsafluid“. — Пробний тунин 5 K franco. Виключно висилає тільки аптека Е. V. ФЕЛЛЕР, Stubica, Elsaplatz N. 260. Хорватия.

Оповіщенє.

Рада надзираюча Товариства задаткового в Снятині за-прашає на

Загальні збори

котрі відбудуться дня 9 мая 1911
о годині 4-й по полудни.

Порядок дневний:

- 1) Відчитана протоколу в послїдних зборів.
- 2) „ справозданя в люстрації звязкової.
- 3) Замкнене рахунків за рік оборотовий 1910, справо-зданє комісії шконтруючої і удїлене Дирекції аб-солюторії.
- 4) Затвердженє роздїлу висків докованого по мысли § 79 статуту.
- 5) Вибір 6 членів до Ради надзираючої.
- 6) Затвердженє вибору Дирекції.
- 7) Внесеня членів.

3 Ради надзираючої Товариства задаткового.

Снятин, дня 18 пьвітня 1911.

Секретар:
Иосиф Мушинський.

Презес:
Филимон Огоновский.

Кожда з Пань

не опре ся пробі, если огляне не без примусу замовленя прегарні новини в зеєрах, барханах, воалю, сатини, шовку, атласі, оксфорті, адамашку, канфас, обрусах, ручниках і всякого рода полотен. Прошу жадати письменно найновїшої весняної колекції вворів товарів полотняних і бавовняних, котру висилаємо гратіс і франко. — Комплетні виправи шлюбні, для готелїв, санаторий, і т. и. — Ткальня полотен і перворядний дїм висилковий

Братя Крейцар

Добрушка ч. 11.

Прошу на пробу замовити 30 м. сортованих решток . К 18
6 простирал блїхованих 150/200 тїлько . . . К 14
1 шт. румбурского по-лотня 20 м. тїлько . . . К 11
На случай несподобаня, то-вар принимаємо назад.

Михайло Скірка

римар і сїдельник
у Відни III. Реннвеґ ч. 38



поручає

богатий вибір сїдел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні ку-ферки, пуляреси, торбинки для дам та всїлякі вироби зі шкіри.

Цїни приступні.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошеня до всїх дневни-ків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.